
v podání kapely Jane Country, vítězů Porty. Zlatým
hřebem programu oslav byl folklorní festival
Sušilův Rousínov, v jehož rámci na pódiu 17. června
probíhaly po celé odpoledne vystoupení folklorních
skupin i místních hudebních uskupení (komorní
soubor Danielis s vynikajícím dirigentem a aranžé-
rem Martinem Doleželem, cimbálová muzika
Kalečník s primášem Pavlem Švejnohou a Malé hu-
dební družení pod vedením Karla Cyrila Votýpky).
Atmosféru nedělního odpoledne si užily i děti.
Herecké duo Komedianti na káře pro ně připravilo
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Příští číslo vyjde 12. října

Rousínov důstojně oslavil své jubileum

Druhá polovina června byla v Rousínově ve zna-
mení oslav 790. výročí první písemné zmínky
o městě Rousínově a oslav významného rodáka
Františka Sušila. Organizátoři připravili organizač-
ně velmi náročný program, který oslovil široké
spektrum návštěvníků. Pro milovníky historie byla
připravena výstava Osm století Rousínova v doku-
mentech v prostorách renesanční Staré radnice
v Rousínově. Hudební večer 16. června v nádherné
letní atmosféře prostoru u bývalé synagogy na
Trávníkách v Rou sínově přinesl špičkové country

nejen originální pohádku ve stylu potulných kome-
diantů, ale také žonglérské vystoupení. Na děti če-
kala výstava rytířských zbraní a zbroje, ruční výro-
ba svíček, nebo tisk dřevěnými raznicemi na textil.
K příjemné a uvolněné atmosféře akce přispěli mo-
derátoři Eliška Škrobová a Vladimír Coufal.
Nedílnou součástí oslav bylo také výborně zorgani-
zované občerstvení pro všechny chutě a věkové ka-
tegorie. Rousínov oslavami ukázal, že si svých hu-
debních, kulturních i historických tradic váží.

Magdaléna Dvořáková

Kaleãník a Danielis

Malé hudební druÏení Luãina



Konec školního roku probíhal ve Slavíkovicích
ve znamení významných oslav, které vyvrcholily
v sobotu 30. června výstavou a přednáškami o his-
torii a současnosti tělovýchovných organizací a tur-
najem kopané na místním hřišti. A že bylo co slavit
– před 100 lety se ve Slavíkovicích osamostatnil
SOKOL a před 90 lety zde byl založen ODDÍL
KOPANÉ. I přes opravdu velká vedra, která celou
akci doprovázela, se oslavy zúčastnil vysoký počet
příznivců SPARTAKU, kteří dychtivě a se zájmem
naslouchali novým a zajímavým informacím. Ve
Slavíkovicích se sešli opravdu vzácní hosté, bývalí
členové Sokola, členové TJ Spartaku Slavíkovice
a ostatní přátelé sportu a kopané. 

Výstava byla zahájena v místním tělovýchov-
ném zařízení starostou Města Rousínova
Ing. Františkem Havířem, který všechny pozdravil
a všem za obětavou a dlouhodobou práci poděko-
val. Poté své prezentace přednesli sportovní vzdě-
lavatelé – tajemnice TJ Spartak Slavíkovice paní

Marie Silnicová, předseda oddílu kopané pan Ivo
Doček a člen výboru TJ Spartak Slavíkovice pan
Tomáš Pecha. 

Z historie tělovýchovy: Tělovýchovná jednota
ve Slavíkovicích byla založena na ustavující schů-
zi 30. 10. 1910. Od roku 1910 pracoval Sokol pod
Odborem národní jednoty, ze kterého se vyčlenil
a osamostatnil v roce 1912. V tomto roce byly vy-
pracovány stanovy tělovýchovné jednoty pod ná-
zvem Sokol Slavíkovice. Sokol Slavíkovice byl veli-
ce činný ve všech oblastech veřejného života

a aktivně působil na mládež, kterou
vychovával k vlastenectví, hrdosti,
čestnosti, pracovitosti, poctivosti
a vzdělanosti. Členové Sokola
Slavíkovice cvičili na Všesokolských
sletech, hráli divadla, připravovali
akademie, veřejná cvičení a zúčast-
ňovali se všeho dění v obci.

Účastníci akce měli možnost pro-
hlédnout si staré fotografie, kroniky,
diplomy, vítězné trofeje a dresy z his-
torie tělovýchovy ve Slavíkovicích.
Dojemné chvíle probíhaly při vzpo-
mínkách na zasloužilé členy, kteří
dnes již nejsou mezi námi, a bez kte-
rých by dnes třeba nestály ani kabiny,
ani tělocvična. Za dlouhodobou
a obětavou práci pro TJ Spartak
Slavíkovice byla za velkého potlesku

a zvuků fanfár na závěr slavnostního shromáždění
oceněna plaketou paní Vlasta Tomanová. Po ukon-
čení oficiální části probíhala volná zábava. Kdo
chtěl, studoval historii, kdo si chtěl zazpívat s na-
šimi hudebníky, ten si zazpíval, ale nejdůležitější
byla ta samotná příležitost potkat se se známými,
popovídat si a zavzpomínat. Po celé odpoledne,
souběžně s výstavou, se také odehrávalo fotbalové
klání na hřišti mezi týmy TJ Spartak Slavíkovice,
TJ Kroužek, TJ FRAMOZ Rousínov a TJ
Velešovice, takže lidé korzovali, dobře jedli, dobře
pili a Slavíkovice žily. 

(Pokračování na straně 3)

Oslavy Spartaku ve Slavíkovicích

Florbalový oddíl –

FBK FRAMOZ Rousínov
Dne 17. 5. 2012 byl oficiálně založen a do mat-

riční knihy České florbalové unie zapsán první
rousínovský florbalový oddíl – FBK FRAMOZ
Rousínov. Florbalový oddíl jako takový patří pod
Tělovýchovnou jednotu FRAMOZ Rousínov. 

Pro sezonu 2012/2013 je oddíl zapsán do soutě-
že Jihomoravský přebor mužů – divize B. Oddíl
v současné době má celkem 25 členů a z toho 18
aktivních hráčů. Předsedou, sekretářem a hlavním
trenérem oddílu je pan Jakub Němec, který má své
dva zástupce pro oddílové záležitosti a těmi jsou
pánové Tomáš Krejčí a Jiří Slovák. Pro sezonu
2012/2013 byli jako trenéři vybráni pánové Pavel
Pospíšil a Dominik Růžička. Kapitánem týmu pro
nadcházející sezonu byl zvolen pan Lukáš
Kapounek.

(Pokračování na straně 12)

Horní řada zleva: Jakub Němec, Tomáš Krejčí, Dominik Růžička, Jan Vykydal, Pavel Pospíšil, Jiří Slovák,
Lukáš Kapounek, Jakub Škrla, Richard Svoboda, Partik Kapounek, David Rája 
Spodní řada zleva: Aleš Klíma, Michal Bartošek, Ondřej Kašlík, František Slovák, Miroslav Divácký,
Radek Toulec, Patrik Lehký, Pavel Štercl
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Pozvánka na netradiční 
módní přehlídku

Máte rádi černobílé filmy?
S potěšením posloucháte hlasy
jejich představitelů a známé me-
lodie doby třicátých let minulého
století? Tak právě vám je určen
pořad, který můžete vidět dne 14.
října 2012 ve velkém sále
Záložny Rousínov pod názvem
„Móda černobílých filmů“.

Pořad bude propojením prezen-
tací dobových originálů formou
módní přehlídky s vyprávěním
sběratelky Vlaďky Dobiášové.
V malém průřezu módy uvidíte
vzorek toho, co se v těchto letech nosilo, včet-
ně sportovního a večerního oblečení. Dokonce
zjistíte, jaké spodní prádlo nosily naše babičky
ukryté pod sukněmi.

Vlaďka Dobiášová vlastní největší soukro-
mou sbírku dobových oděvů, textilií a doplň-
ků z celého 20. století v ČR. Jsou v ní před-
měty z majetku známých a významných
osobností z veřejného života té doby až po

dnešní současnost. Vedle obleku
a kravat Svatopluka Beneše jsou
k vidění například šaty Vlasty
Chramostové, ve kterých recito-
vala své televizní chvilky poe-
zie, nebo šaty manželky malíře
Maxe Švabinského. Nechybí
doplňky Nataši Gollové, Adiny
Mandlové, Oldřicha Nového
apod. Artefaktů jsou již stovky
a sběratelku nejvíc potěší, když
k nim získá i zdokumentovaný
příběh. Pořádání výstav po celé
republice je pro ni samozřej-

mostí, ale jako jediná prezentuje svou sbírku
formou módních přehlídek, o kterých říká, že
jsou jakýmsi „muzeem na kolečkách“.
Dobovou atmosféru doplňují melodie v origi-
nálních nahrávkách. 

Na večeru v Rousínově se představí nej-
větší zajímavosti ojedinělé sbírky, které se
váží k období 30. let a byly kdysi majetkem
slavných a významných osobností.

Na hradních
slavnostech v Podbranãi

Tak, jako každoročně i letos uspořádala
naše spřátelená obec Podbranč hradní slav-
nosti na hradě Branč. Organizace zájezdu se
ujala Magda Rothkögelová. V sobotu 14. 7.
ráno jsme vyrazili směr Slovensko. Naše prv-
ní zastávka byla v Břeclavi. Zde jsme navští-
vili krásnou synagogu s výstavou obrazů
Alfonse Muchy. Zdejší průvodkyně nám více
jak hodinu poutavě vyprávěla o historii
Břeclavi a životě židů v tomto městě. Někteří
zájemci navštívili ještě místní muzeum a po
obědě jsme odjeli na hrad Branč. 

Autobus nás zavezl až pod hrad, kde nás už
čekali naši známí z Podbranče. Společně jsme
vystoupali na hrad Branč, kde se zrovna zaha-
jovaly hradní slavností. Ty byly tentokrát vě-
novány hlavně dětem. Všichni pořadatelé byli
oblečeni v nádherných kostýmech. Na pódiu
měla program pro nejmenší děti princezna se
svými pomocnicemi. Všechny děti se mohly
zúčastnit honby za pokladem, který hlídal
drak ukrytý v jeskyni. Po splnění jednotlivých
úkolů si děti pro poklad musely k drakovi při-
jít. K dispozici byla dětem také velká trampo-
lína, obří skluzavka a poníci. My dospělí jsme
si poklábosili s našimi známými z Podbranče.
Předpověď počasí říkala, že odpoledne přijde
déšť. A taky že ano.Ve čtyři začalo pršet a ne-
vypadalo to, že se vyčasí. Bylo nám líto pořa-
datelů, kteří museli to pěkné odpoledne před-
časně ukončit. Rozloučili jsme se a dostali
jsme pozvání na starodávné dožínkové slav-
nosti (hody) v Podbranči v neděli 2. 9. 2012.
Pokud se obsadí autobus, můžeme zase vyjet
na pěkný výlet. Všichni občané Rousínova
jsou zváni. Zájemci se mohou přihlásit u paní
Havlíčkové, tel. 721 021 949 nebo u paní
Rothkögelové, tel. 739 428 192. Cena zájezdu
je tentokrát 300 Kč.

Ludmila Havlíčková

Oslavy Spartaku ve Slavíkovicích
(Dokončení ze strany 2)

Součástí oslav významného výročí bylo
také uctění památky a položení věnců k po-
mníku našich padlých vojínů ve světové vál-
ce 1914–1918. Pietní akt u pomníku měl dů-
stojný charakter především díky citlivému
vystoupení starosty města Ing. Františka
Havíře a také díky panu faráři Michaelu
Mackovi, který přečetl jména všech padlých
ze Slavíkovic a vzpomněl okolnosti, místo
a datum jejich úmrtí ve válce. Vzpomínková
akce u pomníku byla ukončena modlitbou
a státní hymnou. 

Na závěr je nutné poděkovat všem, kteří se
mravenčí, často nedoceněnou prací zasloužili
o dosažení všeho dobrého, čeho se dosáhlo,

a to nejen na poli tělovýchovy a kopané.
Vybudoval se tělovýchovný stánek – naše so-
kolovna, zrekonstruovaly se kabiny. Údržba
těchto areálů vyžaduje velké finanční nákla-
dy, kterých není nikdy dost, ale i práci všech.
Za tuto práci si zaslouží všichni velký dík.
Dík patří i Městu Rousínovu, které je nám
v tomto nápomocno. Také děkujeme všem
sponzorům a občanům podílejícím se na pří-
pravě a úspěchu oslav. Děkujeme také slaví-
kovickým účastníkům Všesokolského sletu.
Nemohli se s námi zúčastnit oslav, ale repre-
zentovali nás početnou výpravou v Praze.

Se sokolským pozdravem Nazdar. Sportu
zdar a fotbalu zvlášť.

Výbor TJ Spartak Slavíkovice

Po městě Rousínově a jeho místních čás-
tech bylo rozmístěno dalších 20 kusů popel-
nic na bioodpad. Děkujeme za váš zájem
třídit a za to, že jste u třídění svědomití a ne-
vhazujete do biopopelnic materiály, které
do ní nepatří. 

Pamatujte, že:
• Do hnědých popelnic patří zejména od-

pady z domácností – například zbytky jí-
del rostlinného původu, ovoce, zeleniny,
zbytky pečiva a obilnin, květiny, kávový
odpad včetně filtrů a ubrousků, čajové
sáčky a ze zahrad – tráva, plevel, košťály
a celé rostliny, listí, seno, sláma.

• Mezi bioodpad nepatří plasty, sklo, kovy,
kameny, nebezpečný odpad, směsný od-
pad, stavební odpad, textil, cigarety, popel,
uhlí, jednorázové pleny, uhynulá zvířata.
Vhazováním jiných materiálů znemožňu-

jete další nakládání s tímto odpadem.

Od dubna 2012 se 62 obcí včetně
Vyškova, tj. 77 tisíc obyvatel, zapojilo do
odděleného systému třídění bioodpadů. Za
první tři měsíce jsme vyseparovali 624,5 t
bioodpadu.

Popelnice na bioodpad mají konstrukci,
která zajišťuje optimální provzdušňování
obsahu nádoby, tím redukuje vznik zápa-
chu, a umožňuje svoz bioodpadu jedenkrát
za 14 dnů, což je i ekonomicky příznivé. 

V závěru 14denního cyklu svozu nádob,
zvláště v letních měsících a při extrémně
vysokých teplotách, však zcela nelze elimi-
novat vznik zápachu v blízkosti těchto ná-
dob. Dopo ručujeme proto věnovat ukládání
bioodpadu do sběrné nádoby větší pozornost
např. do dolní části nádoby by se měly uklá-
dat spíše zbytky jídel rostlinného původu
a navrch uložit trávu, využívat k ukládání
odpadu papírových sáčků apod.

Doplnění popelnic na bioodpad

Anketa o novém rozhlasu
Koncem února letošního roku proběhla

instalace nového, bezdrátového městského
rozhlasu v místních částech Čechyně,
Královopolské Vážany a Kroužek. Protože
se z místních částí Čechyně a Kroužek zača-
ly objevovat připomínky občanů ke kvalitě
rozhlasu, zorganizovalo vedení města
v těchto dvou místních částech anketu, jejíž
výsledky byly předloženy RM k posouzení
míry nespokojenosti. Vzhledem k procentu
účasti občanů v anketě bylo rozhodnuto
o ponechání nového rozhlasu.

Výsledky ankety: MČ Čechyně: rozdá-
no lístků 176, vráceno lístků 52 (29 %) ne-
spokojeni 30, spokojeni 20, je to jedno 2.

MČ Kroužek: rozdáno lístků 120, vráce-
no lístků 23 (19 %) nespokojeni 11, spoko-
jeni 9, je to jedno 3.
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Zprávy ze zasedání města
Co projednávalo 12. ZM dne
25. 6. 2012:
Řešilo: prodeje, odkupy a převody pozemků.
Schválilo:
• Podepsání smlouvy s Integrovanou střední

školou, Slavkov u Brna, Tyršova 479 o ná-
jmu nebytových prostor na pronájem budov
na odborném pracovišti Tyršova 16
v Rousínově.

• Výjimky z Obecně závazné vyhlášky o za-
bezpečení místních záležitostí veřejného
pořádku pro společnost ICHIS s.r.o.
Tyršova 23, Rousínov – hospoda Na
Stadecu – za účelem pořádání hudebních
produkcí ve dnech 14. 7., 4. 8., 18. 8., 1. 9.
vždy od podvečerních hodin od 18 do 24 h.,
pro Občanské sdružení Čechyně, Rousínov
za účelem pořádání hudebních produkcí na
hřišti v Čechyni ve dnech 28. 7., 25. 8. a 15.
9. 2012 v době od 18 do 03 h po půlnoci
a pro Mgr. Petra Chromého, RA 76,
Rousínov za účelem pořádání hudebních
produkcí na koupališti v Rousínově ve
dnech 7. 7., 20. 7., 28. 7., 10. 8., 18. 8. a 1.
9. 2012 v době od 18 do 01 h po půlnoci.

• Zásady pro poskytování dotací neziskovým
organizacím po zapracování odsouhlase-
ných změn. 

• Poskytnutí mimořádného příspěvku pro
Římskokatolickou farnost Rousínov na ko-
financování dotace z MAS Společná cesta
na opravu krovu a střešního pláště kostela
v Rousínovci ve výši 77 000 Kč.

• Rozpočtové opatření č. 3/2012.
• Příspěvek SDH Kroužek ve výši 100 tis. Kč

na opravu budovy hasičské zbrojnice
v Kroužku.

Uložilo:
• Starostovi města zahájit jednání

s Jihomoravským krajem s cílem odkoupe-
ní budov ISŠ – škola, tělocvična, dílna a po-
zemek související.

Odložilo:
• hlasování o zadání změny č. IX ÚPSU měs-

ta Rousínova na příští jednání ZM. 

Projednávalo:
• dopravní situaci v Kr. Vážanech
• opravu komunikace do Vítovic 

Co projednávalo 13. ZM dne
16. 7. 2012:
Projednávalo:
• Úpravu Sušilova náměstí – návrh vybraný

zastupiteli představili architekti pánové
Mrva a Rosa z Kopřivnice. 

Řešilo:
• odkupy pozemků.

Schválilo:
• Zadání změny č. IX ÚPSU města

Rousínova
• Dohodu s VaK Vyškov, a. s. o budoucí

smlouvě o upsání akcií, která řeší způsob fi-
nancování a upsání akcií za provedené dílo
Kanalizace Vítovice.

• Smlouvu s VaK Vyškov, a.s. o převodu práv
stavebníka a investorské činnost na stavbu
„Město Rousínov – odkanalizování m.č.
Vítovice z města Rousínova“ z Města
Rousínova na společnost VaK a.s.,
Brněnská 13, Vyškov.

• Rozpočtové opatření č. 4/2012

Zápisy z jednání ZM s doslovnými usnesení-
mi jsou k nahlédnutí na MěÚ Rousínov
u tajemnice Ludmily Havlíčkové a na webo-
vých stránkách města www.rousinov.cz.

Odtahy vozidel
¤idiãi, pozor na ‰patné parkování!

Město Rousínov uzavřelo s firmou
Moravskoslezská s.r.o., silniční a odtaho-
vá služba Brno, Ostravská 2 smlouvu na
provádění odtahů vozidel tvořících pře-
kážku provozu na pozemních komunika-
cích a vozidel neoprávněně stojících na
veřejných prostranstvích. 

Odtažená vozidla budou uložena v ne-
přetržitě střeženém areálu firmy, kde bude
rovněž zajištěn NON STOP výdej zadrže-
ných vozidel. Vozidlo bude vydáno maji-
teli po úhradě nákladů na odtah. 

Ceník služeb: 
Odtah vozidla vč. naložení a složení

2400 Kč 
Úschova vozidla prvních 24 hodin 

obsaženo v sazbě odtahu
Úschova vozidla – další dny do 7 dnů 

180 Kč/den 
Úschova vozidla – nad 7 dnů 120 Kč/den 
Marný výjezd 1200 Kč 
Vrácení vozidla na místo 2200 Kč 
(např. při čištění komunikací)

Pokud tedy budete parkovat v rozporu
se zákonem, budete muset kromě pokuty
uhradit i náklady za odtah vozidla. Proto
neriskujte. 

Ludmila Havlíčková

Upozornûní pro obyvatele Vítovic – zmûna
 termínu úplné uzavírky komunikace do Vítovic

Vážení občané, jak jsme vás již informova-
li, Správa a údržba komunikací JmK (SÚS
JmK) připravuje opravu komunikace do
Vítovic. Podle vyjádření SÚS JmK termín
stavebních prací je plánovaný od 10. 8. 2012
do 30. 9. 2012.

Upozorňujeme občany, že po dobu opravy
bude omezena doprava pro vozidla nad 3,5 t.
Ten, kdo plánuje převoz stavebního materiá-
lu nebo jakoukoliv těžkou dopravu, by si ji
měl zajistit až v měsíci říjnu.

V rámci stavby je také předpokládaná tý-
denní celková uzavírka komunikace se za-
jištěním objízdné trasy přes Viničné Šumice.
Tato objízdná trasa bude zajišťovat dopravu
pouze pro vozidla do 3,5 t a vozidla záchran-

ného systému. V termínu úplné uzavírky
bude v místní části Vítovice vyloučena auto-
busová doprava IDS JMK. Svoz komunální-
ho odpadu bude zajištěn.

Termín úplné uzavírky: 25. 8.–2. 9. 2012

V době celkové uzavírky komunikace
a absence autobusové dopravy mohou senio-
ři využít službu Pečovatelské služby
Rousínov pro odvoz k lékaři nebo na nákup
za cenu 60 Kč za úkon (tj. odvoz z domu
a zpět bez ohledu na počet cestujících).
Službu si lze objednat 24 hodin předem tele-
fonicky na číslech 517 326 180, 724 571 836,
607 910 745. 

Město Rousínov
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Pfiedání ãechyÀské
stezky do uÏívání 

Společná stezka pro chodce a cyklisty –
Čechyně–Slavíkovice I. část“ byla vybudo-
vána v celkové hodnotě díla 3 175 000 Kč.
Slavnostní otevření a předání do užívání pro-
běhne 25. 8. 2012 v 17 hodin cyklistickým
závodem pro nejmenší děti. Občerstvení je
zajištěno. Širokou veřejnost k účasti zvou zá-
stupci vedení města, kteří se zároveň zúčast-
ní předání stezky.

Stavební akce v Rousínově
V současné době se zahajuje
realizace projektů:

1. Rekonstrukce hlavního schodiště do
budovy Základní školy včetně nového zá-
bradlí.

Rekonstrukci provede firma Kameno -
průmysl Komárek s.r.o. v celkové hodno-
tě díla 350 000 Kč s ukončením v měsíci
srpnu před nástupem žáků do Základní
školy.

2. Chodník od parkoviště na Trávníkách
k ulici Skálova

Danou stavbu provede zhotovitelská firma
Karel Bartušek, PavingSpol v celkové hod-
notě díla 78 588 Kč. Předpokládané ukonče-
ní 31. 8. 2012.

3. Město Rousínov – napojení RD na ve-
řejnou kanalizaci ulice Rudé armády.

Projektová dokumentace řeší vybudování
stoky S1 oddílné splaškové kanalizace v čás-
ti ulice Rudé armády v Rousínově a její na-
pojení na stávající stoku s připojením nemo-
vitostí č. 56, 58, 60, 62, 64 a 66. Dílo provede
zhotovitelská firma Strabag a.s. s ukončením
provedených prací 30. 9. 2012. Celková hod-
nota díla je 828 000 Kč.

Obnova topného systému v budově
Základní školy v Rousínově

Danou akci vysoutěžila firma Uchytil
s.r.o., která dle projektové dokumentace pro-
vede komplexní rekonstrukci kotelny
v Základní škole s celkovými náklady
2 742 762 Kč. Termín předání zhotoveného
díla 30. 9. 2012.

Odbor VŽP

Kudy z nudy v Rousínově
Město Rousínov získalo v letošním roce fi-

nanční příspěvek z Jihomoravského kraje
z dotačního programu „Podpora pro-rodinné
politiky na úrovni obcí“ pro rok 2012 na akce
„Kudy z nudy v Rousínově“.

Běh okolo Vážanského katastru 
V sobotu 1. září 2012 zveme všechny spor-

tovce do Královopolských Vážan na Běh vá-
žanským katastrem. Start bude na fotbalo-
vém hřišti „V Cihelně“. 

Program: od 15 h. prezence, přihlašování zá-
vodníků; v15.30 h. start 1. kategorie – ročník
2006 a mladší – délka trati 400 m; 16 h. start 2.
kategorie – ročník 2005–2000 – délka trati 2 km;
16.30 h. start 3. kategorie – ročník 1999–1994 –

délka trati 4 km; start 4. kategorie – ročník 1993
a starší – délka trati 8 km; 17.30 h.: vyhlášení ví-
tězů, slavnostní oheň, občerstvení.

Den s hasiči
Začátek akce bude v sobotu 8. září 2012

ve 14 hod. na návsi v Kroužku. Budou připra-
veny hasičské soutěže pro děti. JSDH Rousínov
předvede ukázky zásahů požáru osobního vo-
zidla a vyproštění osob z havarovaného vozid-
la. Na místě bude možná prohlídka zásahové
techniky. Občerstvení bude zajištěno.

Beseda ve Slavíkovicích
V sobotu 17. listopadu 2012 se bude konat

beseda o historii Slavíkovic v budově bývalé
školy ve Slavíkovicích.

Výstava historických
dokumentů v Rousínově

Ve dnech 15. 6.–8. 7. 2012 se konala
svým rozsahem unikátní výstava Osm stole-
tí Rousínova v dokumentech, v prostorách
staré radnice. Vznikla při příležitosti 790.
výročí první písemné zmínky o Rousínovu,
obsažené v převodní listině krále Přemysla
Otakara I., na níž je jako jeden ze svědků
podepsán Petr z Rousínova (Petrus de
Ruszinov).

Historie Rousínova byla dále doložena vy-
branými kopiemi privilegií – faksimilemi.
Nejstarší z nich pochází od českého krále
Jiřího z Poděbrad z roku 1460. Návštěvníci
měli možnost vidět, jak se podepisovala
Marie Terezie. Vystaveno bylo celkem pět
privilegií z celkového počtu osmnácti. Při
této příležitosti byly faksimile poprvé vysta-
veny, originály jsou uloženy v Okresním ar-
chivu Vyškov se sídlem ve Slavkově.

Na dalším výstavním panelu byla zdoku-
mentována historie rousínovské židovské
obce, která tvořila několik století součást
Rousínova. Počátek osídlování Židů
v Rousínově se předpokládá v polovině 15.
století. Počet Židů se v průběhu staletí měnil.
Nejpočetnější byla židovská obec v polovině
19. století, kdy žilo v Rousínově více Židů
než křesťanských obyvatel. Synagoga byla
postavena v roce 1591 a je nejstarší dolože-
nou stavbou v Rousínově. Ze stejného obdo-
bí pochází i židovský hřbitov, kde se nachází
i nejstarší doložený náhrobek z roku 1594.

Byl zde k vidění také obraz pomníku na
počest vyorání brázdy císařem Josefem II.
u Slavíkovic. Tato událost, kdy se císař
chopil pluhu, je ojedinělá a nikdy se již ne-
opakovala.

K městu též neodmyslitelně patří výroba
nábytku, největší rozmach nastal v polovině
19. století. Významným představitelem to-
hoto průmyslu byl dlouholetý starosta Jan
Osolsobě, který se rovněž zasloužil výraz-
nou měrou o rozvoj všeobecného a odborné-
ho školství v této oblasti. 

Na výstavě byla věnována pozornost

i slavnému rodáku Františku Sušilovi, knězi
a známému sběrateli lidových písní na
Moravě. Za jeho života se mu podařilo sesbí-
rat zejména na jeho prázdninových cestách
přes dva tisíce písní. 

Výstava dokumentů byla doplněna a oži-
vena velkým množstvím historických foto-
grafií, map, reklamních letáků, zajímavými
informacemi a dobovými předměty, mezi ni-
miž zejména vynikalo dochované rousínov-
ské rychtářské právo. 

Dokumenty z různých publikací, archivá-
lií a přípravu písemných materiálů shromáž-
dil a zpracoval bývalý kronikář města
Ing. Karel Lochman. Na základě těchto his-
torických podkladů byl realizován scénář vý-
stavy.

Výstavu navštívilo několik tříd zdejších
škol, jejichž prohlídka byla provázena od-
borným výkladem Ing. Lochmana.
Návštěvníci ocenili výstavu jako zdroj his-
torických informací o vzdálené i blízké mi-
nulosti Rousínova.

Vlasta Černá

Slavnostní pfiedání budovy 
b˘valé ‰koly
ve Slavíkovicích vefiejnosti

V Rousínově byla dokončena stavební
akce „Vnitřní úpravy budovy bývalé školy ve
Slavíkovicích“ v celkové hodnotě díla 1 830
680 Kč. Otevření budovy a předání veřejnos-
ti proběhne 16. září 2012 v 15 hodin s pro-
gramem, který zajistí Občanské sdružení
Slavíkovice. 

Setkání občanů se starostou 
Po slavnostním otevření se koná v budově

školy v 16 hod. setkání občanů se starostou
města, které občané požadovali na jarním set-
kání.

Odbor VŽP
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Kulturní programy v Rousínově
15. září KROJOVANÉ HODY V ČECHYNI
sobota Tradice krojovaných hodů obnovená po 16 letech, odpoledne průvod obcí,

večer hodová zábava, k tanci i poslechu hraje dechová hudba Podboranka

29. září VÁCLAVSKÉ HODY VE SLAVÍKOVICÍCH
sobota Tradiční krojované hody, ve 13 hodin mše svatá v parčíku na dědině, průvod

stárků od 14 hodin, večer zábava v sále TJ Spartak Slavíkovice. Hraje de-
chová hudba Dambořanka

30. září SVATOVÁCLAVSKÉ HODY V ROUSÍNOVCI
neděle Tradiční krojované hody, mše svatá v 9 h, průvod stárků od 14 h po dědině,

večer hodová zábava v sále spolku Svornost. K tanci i poslechu hraje Sivická
kapela

4. října KONCERT SLAVNÝCH MELODIÍ
čtvrtek Účinkují Moravské klavírní trio – Jiří Jahoda (housle), Jana Ryšánková

(klavír), Miroslav Zicha (violoncello) a Viera Gulázsi Maňásková – soprán
velký sál Záložny, čas bude upřesněn

7. října KONCERT JOELA FREDERIKSENA A MARTINA JAKUBÍČKA
neděle Virtuosní hráč na loutny Joel Frederiksen (USA/Německo) za doprovodu

varhanního mistra Martina Jakubíčka (Brno) v programu duchovní hudby
kostel sv. Maří Magdalény, čas bude upřesněn

14. října MÓDA ČERNOBÍLÝCH FILMŮ – netradiční módní přehlídka
neděle Prezentace dobových originálů formou módní přehlídky s vyprávěním sběra-

telky Vlaďky Dobiášové. Šaty a doplňky, které uvidíte, byly majetkem slav-
ných a významných osobností.
velký sál Záložny, čas bude upřesněn

PŘIPRAVOVANÉ VÝSTAVY:
3.–14. září VÝSTAVA PRACÍ OBYVATEL ZÁMKU HABROVANY

vernisáž 3. 9. 2012 v 16 hodin, otvírací doba bude na plakátech
výstavní prostory staré radnice

20.–27. září JAK JSOU LIDÉ U NÁS ŠIKOVNÍ
Výstava dílek a výtvorů dospělých a dětí, která je zaměřena na kresbu pravou
mozkovou hemisférou (tužka, pastel, pastelka, akryl aj.). Přijďte se podívat,
jak jsou lidé u nás šikovní a jakým způsobem se také může relaxovat.
Výstavu pořádá, organizuje a také vystavuje paní Dagmar Šlimarová.
Výstavu doplní zapůjčená díla klientů, absolventů kurzů (včetně dětí ve věku
od 4 do 16 let) a lektorky výtvarného ateliéru PASTUŽKA Vyškov.
výstavní prostory staré radnice, otvírací doba bude na plakátech

1.–14. října BYLO NÁS PĚT
vernisáž 1. října v 17 hodin, výstava tvůrců z rousínovského okolí
výstavní prostory staré radnice, otvírací doba bude na plakátech

Miloslav Strejček jubilující
Jméno Miloslava Strejčka je neodmyslitel-

ně spjato s historií dnešní Základní umělecké
školy Františka Sušila a jeho působení
v Rousínově zanechalo nesmazatelnou stopu.
Pan Miloslav Strejček se dožívá 28. srpna
krásných 75 let.

Jako ředitel zdejší Lidové školy umění na-
stoupil v roce 1967 a působil zde do ledna
1998. Kromě ředitelské práce a výuky na
housle a violu se mu podařilo zásadně vylep-
šit prostředí pro výuku, založil taneční a vý-
tvarný obor a později i dramatický obor.
Soustředil kolem sebe nadšený mladý peda-
gogický sbor a díky nim i dalším pracovní-
kům a příznivcům školy se podařilo získat
škole dobré jméno. Žáci sbírali ocenění na
mnohých – i celostátních – soutěžích, dařila
se spolupráce s umělci z vyšších hudebních
a uměleckých škol, konalo se nespočet kon-
certů a vystoupení v Rousínově i v okolí. 

Miloslavu Strejčkovi nikdy nechyběl hu-
mor, vždy se snažil se všemi přátelsky do-
mluvit. Jeho třicetileté působení v Rousínově

dalo profesionální úroveň hudebnímu vzdě-
lávání. Do Rousínova se rádi vracejí členové
jeho pedagogického sboru, bývalí žáci a uči-
telé dnes do ZUŠ vodí své děti a vnuky a ško-
la je ve svých kulturních aktivitách k prospě-
chu všech obyvatel města.

Panu Miloslavu Strejčkovi blahopřejeme
k 75. narozeninám!

Jaroslava Luklová, bývalá učitelka ZUŠ

Nejstarší obyvatelka
Rousínovska 
je z Vítovic

A není divu. Když do Vítovic přijdete, sly-
šíte ticho a vidíte les. Zde se narodila a již ce-
lých devadesát sedm let žije paní Vilemína
Mrázová. Křestní jméno jí vybrala teta podle
švédské princezny. Pochází ze sedmi dětí
a byla nejmladší ze sourozenců. Otec
Antonín Šmerda byl dlouholetým starostou
vítovické obce a maminka Eva se starala
o domácnost.

Paní Vilemína navštěvovala pět let obecnou
školu ve Vážanech a tři roky docházela do
měšťanské školy v Rousínově. Po ukončení zá-
kladní školní docházky pokračovala ve vzdělá-
ní ve Vyškově třemi ročníky odborné školy pro
ženská povolání. Ještě dnes jí při vzpomínce
zamrzí, že nebyla přijata na učitelku současně
s kamarádkou. V mladém věku byla velmi spo-
lečenská, ráda tancovala, zpívala a hrála
v ochotnickém divadle ve Vítovicích. 

Paní Vilemína byla již na tehdejší dobu
průkopnicí. Žádný mládenec se jí nezamlou-
val a ten pravý přišel až v jejích třiceti letech,
kdy řekla své ano architektu Václavu
Mrázovi z Habrovan. Společně zrenovovali
dům, ve kterém žije s rodinou dodnes.
Manželům Mrázovým se narodili tři děti –
jedna dcera a dva synové, kteří jsou oba inže-
nýři. S rodinou chodívali v neděli na výlety
k příbuzným nebo do přírody.

Paní Vilemína pracovala jako pokladní
v JZD Královopolské Vážany. Před důcho-
dem zůstala v domácnosti. Její velkou záli-
bou byly ruční práce, zahrádka a vaření. Má
pět vnoučat a šest pravnoučat. 

Podle slov její dcery Evy byla vždy sta-
rostlivou, hodnou a pečlivou maminkou.
Nyní se paní Vilemína těší stále dobrému
zdraví, má ráda klid a pořádek. Stěží byste jí
hádali osmdesát. Když se jí podíváte do očí,
představíte si téměř stoletý lidský příběh se
všemi historickými událostmi v pozadí.

Když jsem se jí ptala, jaký má recept na
dlouhověkost, řekla, že celý život tvrdě pra-
covala. Každé ráno začíná rozcvičkou a ma-
lou štamprličkou. Odpoledne si osladí koláč-
kem a kávou.

Paní Vilemíně přejeme stále svěžího ducha,
pevné zdraví a pohodu v rodinném kruhu.

Vlasta Černá

Miloslav Strejček (druhý zleva) při koncertě
vedle Michala Teribieniece (první vpravo)
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Mateřské centrum Pohádka
I přesto, že to podle počasí tak

nevypadá, je léto v plném proudu
a děti si užívají prázdniny s rodi-
či a ostatními kamarády. Za

chvilku přijde září a s ním i další školní rok
2012/2013, kterým se opět plně otevře provoz
Mateřského centra Pohádka v Rousínově.

S novým rokem rodiče i děti čekají herny
plné her, písniček a říkanek. Mimo stávající
herničky a jazykové kurzy bude i nově otev-
řena herna pro Mimísky, výtvarná dílnička
pro nejmenší děti s rodiči a pro předškolní
a školní děti bude výuka anglického jazyka
s pedagogickou lektorkou.

V první polovině školního roku se můžeme
dále těšit na: Den zvířátek s výletem do zoo,
Dětskou burzu oblečení, kterou rozšíříme
i o teenagerovské oblečení, Vánoční focení
v ateliéru s rekvizitami, Pouštění draků
a opékání brambor, Uspávání broučků s lam-
piónovým průvodem, Mikulášskou besídka,
Vánoční besídku a další. Jestli máte nějaké
nápady na další akce, klidně přijďte za námi
a my rádi naši nabídku rozšíříme. 

Více informací, aktuální zprávy a veškeré
novinky získáte na adrese http://klubpohad-
ka.webnode.cz

Rozvrh hodin herniček 
pro školní rok 2012:
(který bude ještě upraven a doplněn o jazyko-
vé kurzy)

PONDĚLÍ: - 

ÚTERÝ: HERNIČKA (2–3 roky)
9.00–11.00 hodin
Andrea Švábová

STŘEDA: MIMÍSCI (1–2 roky) 
9.00–11.00 hodin, nebo po do-
mluvě s maminkami
15.00–16.30 hodin
Bára Mikysková

ČTVRTEK: VÝTVARKA (rodiče s dětmi) 
9.00–10.00 hodin
Jitka Chumchalová

PÁTEK: HERNIČKA (2–3 roky)
9.00–11.00 hodin
Petra Šeligová

Krásný zbytek prázdnin a v září se na vás bu-
deme těšit! 

Maminky z MC Pohádka

Cílem je šít deky pro děti v obtížné životní
situaci.

Patchworkové deky jsou oblíbeným dár-
kem pro každou příležitost. Deka provází
svého majitele i po několik let, při různých
hrách či na cestách. Dává mu pocit bezpečí,
když se do ní může zachumlat, připomíná mu
domov v těžkých chvílích, poskytuje chvíle
útěchy.

A tak se zrodila myšlenka šít deky pro děti
těžce nemocné, dlouhodobě nebo chronicky
nemocné či jinak vážně zdravotně postižené.
Takováto onemocnění a postižení trvají mno-
ho let, v mnoha případech se nedají vyléčit.
Způsobují plno potíží a omezení, nemocní
potřebují dostatek odpočinku, často tráví
dlouhý čas v nemocnici či upoutaní na lůžku,
někteří skončí i na invalidním vozíku.

Podobné projekty jsou i v jiných zemích,
např. v Polsku „Kołderki za jeden usmiech“,
ve Velké Británii „Solak“, v Německu
„Kinderlaecheln“, v USA „Love Quilts“
a v mnoha dalších.

Bez ohledu na to, ve které zemi byl projekt
spuštěn, může existovat jen díky dobré vůli
lidí, známých často jen z podpisů na čtvercích
deky. Bez nich, bez jejich talentu a velkého
srdce, by neexistovaly ani deky, ani polštáře.

Proto vás tímto článkem chci oslovit a po-
prosit o spolupráci na tomto projektu. Mnozí
z vás vyšívají křížkovou výšivku a byli by
schopni vyšít i blok pro tyto děti. Nebo se
můžete zapojit do šití dek z hotových bloků.
Někteří zase mají postižené děti a mohou tou-
to cestou požádat o deku pro své dítě. 

Bližší informace naleznete na stránkách
občanského sdružení Deky z lásky
http://www.dekyzlasky.cz/ 

Tyto deky jsou šity pro konkrétní dítě podle
jeho požadavků. V minulém roce se v Polsku
takto ušily deky pro 280 dětí. U nás se šijí prv-
ní dvě deky pro Šimona a Dominiku.
Podrobné informace naleznete právě na webo-
vých stránkách občanského sdružení.

Pokud byste se chtěli zapojit do tohoto
projektu a potřebujete pomoc s internetem
nebo poskytnout předlohy na vyšívání může-
te mě kontaktovat: Jitka Chumchalová 736
770 413. Všem, kdo jsou do projektu „Deky
z lásky“ zapojeni. Těm, kteří se přímo podí-
lejí na šití dek pro děti, i těm, kteří projekt
podporují jinak. Všem, kteří neváhají udělat
něco pro druhé bez nároku na honorář. Všem,
kteří pomohou, přestože odměnou je jim pou-
ze dobrý pocit a vědomí, že udělali radost ne-
mocnému dítěti.

Šiřte informace o tomto projektu a odmě-
nou bude úsměv dětí.

Pojďte s námi
za říkadly

Mikroregion Rakovec získal v letošním
roce finanční příspěvek z Ministerstva pro
místní rozvoj z dotačního programu
„Podpora obnovy venkova“ pro rok 2012
z dotačního titulu „Podpora spolupráce
obcí na obnově a rozvoji venkova“ na akci
„Prezentace úspěšných projektů
v Mikroregionu Rakovec“. V rámci této do-
tace bude každá z obcí mikroregionu pre-
zentovat úspěšné projekty. Město Rousínov
se bude podílet programem s názvem

„Pojďte s námi za říkadly“. Obdobná akce
proběhla již v loňském roce v rámci projek-
tu „Cestou necestou ke zdravému způsobu
života“ podpořeného Jihomoravským kra-
jem. Účastníci programu si po cestě budou
moci prohlédnout stavby z podpořených
projektů – opravenou kapličku a zvoničku
z dotace Ministerstva kultury a most z dota-
ce Ministerstva pro místní rozvoj, dětské
hřiště z dotace ze Státního zemědělského
intervenčního fondu. 

Začátek akce bude 16. září 2012 ve 13
hodin na dětském hřišti ve Vítovicích.
Ve vítovickém lese budou čekat na malé
i velké postavy z dětských básniček, říka-
del a písniček. Občerstvení bude zajištěno.

Deky z lásky

Z polského projektu pro Irenku R. ušila Ewa
z Krakowa

10. roãník cyklo-bûhu za âeskou
republiku bez drog 2012 

Slavnostní zahájení 10.
ročníku Cyklo-běhu pro-
běhlo v pondělí 11. června
2012 v Břeclavi za účasti
stovek dětí a mládeže.
Přes 50 mladých sportov-
ců pak společně s cyklo-

běžci odstartovalo dvanáctidenní Cyklo-běh.
Trasa vedla přes 41 měst Čech a Moravy.
V Rousínově přivítala cykloběžce 14. června
paní tajemnice Ludmila Havlíčková a hovoři-
la s nimi o problematice drog a jejím řešení,
které spočívá v prvé řadě ve zvýšené proti -
drogové osvětě v daném městě a jeho okolí.
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Ohlédnutí za jubilejním rokem 
Právě uplynulý školní rok 2011/12 zname-

ná pro ZUŠ F. Sušila důležitý mezník. Nejen
proto, že škola oslavila 60. výročí od založe-
ní Hudební školy v Rousínově, ale také pro-
to, že mnohé události se zapsaly do historie
školy svou jedinečností a výjimečností.
Veřejná činnost školy byla zahájena koncer-
tem k 5. výročí flétnového souboru FLAUTI
INCANTATI pod vedením Mgr. R. Dočkala,
který za dobu svého relativně krátkého trvání

dosáhl řadu ocenění v soutěžích, spolupraco-
val s profesionálními umělci, velmi význam-
ně se podílel na profilovém CD a tak bychom
mohli ve výčtu bohaté činnosti tohoto soubo-
ru pokračovat velmi dlouho. Rovněž v listo-
padu měl premiéru komponovaný pořad
„Procházka staletími“, ve kterém se promítá-
ní zajímavých momentů z dějin výtvarného
umění propojilo se skladbami z různých his-
torických období. V tomto pořadu se prezen-

tovali prakticky téměř všichni učitelé hudeb-
ního a výtvarného oboru. Další ojedinělou
událostí byl křest profilového CD školy, kte-
rý se uskutečnil na konci listopadu.
Následovala serie vánočních koncertů, a to
mladších žáků, koncertu na zámku
v Bohdalicích, v Domě chráněného bydlení
v Rousínově. Tradiční vánoční koncert se
v tomto roce musel z důvodů karantény změ-
nit na Novoroční a konal se tentokrát v koste-
le sv. Maří Magdaleny v Rousínově. Na kon-
ci ledna se chodba ve 2. poschodí rozezněla
krásnými tóny při koncertu při svíčkách, kte-
rý se koná zhruba po 2 až 3 letech. Ještě jed-
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v ZUŠ F. Sušila Rousínov
na událost stojí za připomenutí. 29. února se
uskutečnil koncert jako určitá forma poděko-
vání p. Leoši Nekulovi, dlouholetému hospo-
dáři a pokladníkovi Rodičovského klubu přá-
tel, za jeho nezištnou práci a sponzorskou
pomoc škole. 

Bylo by velmi zdlouhavé vyjmenovávat
všechny veřejné akce školy, kterých vzhle-
dem k počtu žáků i učitelů bylo v tomto roce
opravdu mnoho. O koncertu k 60. výročí ško-
ly bylo podrobněji psáno v předminulém čís-
le Zpravodaje, proto raději připomenu další
důležité momenty z činnosti školy v minulém
šk. roce. Nesmíme zapomenout na okresní
kolo soutěže hudebních oborů v sólovém
a komorním zpěvu, kde naši žáci dosáhli pod
vedení p. uč. D. Kříže výborných výsledků,
především Martin Košťál, který postoupil do
krajského kola v Kyjově, kde získal ve své
kategorii vynikající druhé místo. V dubnu se
konala i výstava bývalých i současných uči-
telů výtvarného oboru, která byla v mnoha
ohledech velmi netradiční. Za tradiční lze po-
važovat koncert filmových, muzikálových
a pohádkových melodií, který každoročně při
nápaditém a fundovaném průvodním slovu
Mgr. R. Dočkala zaplní sál školy. Stejně
tomu tak bylo i letos na konci dubna. Letošní
jubilejní rok byl výjimečný a jedinečný
i v kvalitě a úrovni květnového vystoupení
tanečního oboru, tentokrát za spoluúčasti
cimbálové muziky Kalečník. Na úspěchu
a velmi kladném ohlasu na toto vystoupení
má hlavní podíl p. uč. Jana Pinterová.

Pro úplnost ještě musím vyjmenovat tři ab-
solventské koncerty, resp. dva koncerty a ab-
solventský recitál Ivany Šedé, který svým
rozsahem, obtížností skladeb a celkovou
úrovní těžko najde srovnání s absolventy
II. stupně v jiných i mnohem větších školách.
V hudebním oboru absolvovalo celkem 9 ab-
solventů I.st. a 1 absolventka II. st. Svými ab-
solventskými pracemi se představilo i 11 ab-
solventů I. st. na výstavě výtvarného oboru
v červnu v sále školy.

Veřejná vystoupení, koncerty, výstavy jsou
samozřejmě nejvíce vidět a slyšet. Pro fungo-
vání školy jsou důležité i další méně viditel-
né skutečnosti. Je to především dokončení
Školního vzdělávacího programu, na kterém
jsme pracovali uplynulé dva roky. Tento do-
kument bude důkazem, že základní umělecké

školství není jen jakousi zájmovou činností
nebo „kroužkem“, ale uceleným vzdělávacím
systémem, který se neustále vyvíjí ve všech
oborech a nemalou měrou zvyšuje umělec-
kou a kulturní úroveň dětí, mládeže i celé
kulturní veřejnosti.

Učitelé i žáci ZUŠ F. Sušila Rousínov
v tomto jubilejním roce odvedli obrovský kus
práce, za který jim patří veliké poděkování. Při
malém počtu učitelů vzhledem k velikosti ško-
ly to znamená spoustu hodin práce navíc a ne-
zištné plnění náročných úkolů. Zde je na mís-
tě vyzdvihnout především práci p. uč. Hany
Jánské – vedoucí hudebního oboru školy, kte-
rá věnovala nemalé množství hodin práce při
sestavování pozvánek a programů koncertů,
vystoupení, tvorbě Školního vzdělávacího
programu, aktualizaci webových stránek ško-

ly, organizací koncertů a mnoha dalších akcí.
To vše při plném úvazku. Za to patří jí i ostat-
ním učitelům veliké poděkování.

Bohužel je poněkud paradoxní, že právě
v tomto pro nás tak náročném roce není mož-
né práci učitelů náležitě ocenit, dokonce je
nutno se srovnat se snížením mzdových pro-
středků o 2,15% pro r. 2012, což v konečném
důsledku znamená snížení zhruba o 4 %, pro-
tože toto snížení bylo oznámeno odborem
školství JMK až v květnu 2012. Věřím, že
tyto i jiné méně příjemné události právě uply-
nulého roku neuberou nic na snaze, úsilí
a kreativitě učitelů, žáků, rodičů i celé rousí-
novské veřejnosti a všichni budeme očekávat
neméně úspěšný a zajímavý školní rok
2012/13.

Mgr. Pavel Malý, ředitel školy
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Slavíkovické ohlédnutí počtvrté
Vždy v prázdninovém čísle tohoto zpravo-

daje seznamujeme čtenáře s činností
Asociace Sport pro všechny tělovýchovné
jednoty Spartak Slavíkovice v uplynulém
cvičebním roce.

Ten letošní byl opravdu náročný pro
všechny – cvičence i cvičitele. Pravidelné
cvičení probíhalo v oddílech rodičů a dětí,
nejmladšího žactva, žactva školního věku,
dorostenek a žen, které se věnovaly cvičení
Pilates, i žen-seniorek. Další cvičenci navště-
vovali oddíly badmintonu, florbalu a sálové
kopané. Cílem cvičitelů je vést cvičence již
od nejútlejšího věku k všestrannosti.

Nejmenší děti v doprovodu svých rodičů
se seznamovaly s prostředím tělocvičny, ná-
řadím i náčiním, ale hlavně s novými kama-
rády. Formou hry získávaly nové dovednosti,
které je vedly k radostnému pohybu. Děti
starší 4 let již mohou cvičit bez rodičů. V ho-
dinách nejmladšího žactva se učily základům
gymnastiky, atletiky i kolektivních sportů.
Koncem roku již zvládly zacvičit závodní
gymnastické sestavičky. Školáci se věnovali
na podzim atletice, v zimních měsících gym-
nastice a kolektivním sportům, na jaře cviče-
ní a pobytu v přírodě. Výsledky svého úsilí
a snažení zúročili v místních kolech závodu
v gymnastice a soutěže v přírodě. Ti nejlepší
se zúčastnili župního přeboru v gymnastice
a šplhu ve Vyškově, kde Tomáš Kostelka vy-
hrál obě disciplíny, Eliška Vymětalová obsa-
dila pěkné 5. a její sestra Miroslava 10. místo
ve svých věkových kategoriích. Z regionální
soutěže mládeže Medvědí stezkou, kterou

v soutěži jednot vyhrály naše děti, postoupily
do krajského kola čtyři hlídky. Kateřina
Bradáčová-Simona Nohelová vybojovaly

2. místo, na 3. místě skončili Richard
Fanta-Tomáš Kostelka a Alena Kadlecová-
Klára Šeligová, na 4. místě hlídka Lukáš
Pekařík-Vendula Šebestová. Dětem gratulu-
jeme. Je velká škoda, že z důvodu nedostatku
finančních prostředků krajská organizace ne-
přihlásila své závodníky na mistrovství re-
publiky tohoto tak atraktivního a pro děti ob-
líbeného závodu.

Souběžně s běžnými cvičebními hodinami
probíhal také nácvik hromadných skladeb
pro XV. všesokolský slet, který vyvrcholil 5.
a 6. července v Praze vystoupením asi 20 ti-
síc cvičenců z celé republiky. Naši organiza-
ci i naše město úspěšně reprezentovalo
v Praze 16 dívenek ve skladbě Jonatán, 3
páry v koedukované skladbě Kontrasty, 3
muži ve skladbě Chlapáci III a 1 pár ve sklad-
bě pro seniory s názvem Jen pro ten dnešní
den. Na místních akademiích v Dědicích,
Slavíkovicích a Vážanech nad Litavou, žup-
ních sletech v Tišnově a Vyškově i oblastním

sletu v Brně cvičilo také 8 párů rodičů a dětí
ve skladbě Muzikantova písnička.

Naši cvičitelé pořádají během celého roku
také mnoho akcí pro širokou veřejnost.
O průběhu těchto akcí si všichni mohli pře-
číst v minulých vydáních zpravodaje.
Začátkem června jsme ke dni dětí pořádali
nejdříve malování na chodníku. Počasí nám
přálo, za slunného odpoledne se sešlo 26 ma-
lířů a jejich obrázky potěšily srdíčka všech
pořadatelů i ostatních přihlížejících. Za svoji
snahu byly děti odměněny drobnými malíř-
skými pomůckami. V sobotu 23. 6. jsme po-
řádali další již tradiční akci pro děti – spor-
tovní odpoledne s podtitulem Přes překážky
pro poklad. Sluníčko hřálo a děti se zápalem
plnily úkoly a zdolávaly nástrahy na trase.
K pokladu se probojovaly úplně všechny
a každé si odneslo z pokladu to, co se mu za-
líbilo. Zapojily se i do ostatních soutěží spor-
tovního zaměření a než se soutěže vyhodno-
tily, všichni si s chutí opékali špekáčky
i chléb, který některým dětem chutnal víc,
než maso. Vítězové soutěží obdrželi diplomy
i drobné ceny, všichni zúčastnění pak velký
potlesk a malou sladkost za bojovnost a poc-
tivou hru. 

Děkujeme všem sponzorům, kteří svými
příspěvky umožnili materiální zabezpečení
tohoto pěkného a zdařilého odpoledne.

Poděkování patří také všem cvičitelům
i ostatním členům a rodičům dětí, bez kterých
by se takové náročné akce nemohly úspěšně
pořádat. Na shledanou 1. září zase v tělocvičně!

Dobroslava Mezihoráková
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Na sklonku slávy aneb jde opravdu o labutí píseň?
Ze staletého úsilí a skromných začátků ge-

nerací řemeslníků, kterým zavonělo dřevo,
kteří na základě bohatých zkušeností nabyli
přesvědčení, že k praxi je zapotřebí vzdělání,
takto se vytvořily počátky nábytkářského
školství v Rousínově. 

Od roku 1587 jsou v Rousínově známé ce-
chovní artikuly bednářů a její cechovní ko-
rouhev. Zpracování dřeva dalo v pozdější
době základ stolařství, jehož rozvojem do-
chází k nábytkářství v průmyslové podobě.
Už v roce 1851 bylo v Rousínově 25 stolař-
ských mistrů, kteří měli po třech tovaryších
s pěti učni. Počátky nábytkářského průmyslu
se počítají od roku 1866. O potřebě odborné-
ho školení a vzdělanosti, jako jeden z prvních
podnikatelů byl přesvědčený, Jan Osolsobě.
Za pomocí svých přátel z řad pedagogických
odborníků na své poradě dne 19. 4. 1890
 přijali doporučení v Rousínově zřídit
Průmyslovou školu pokračovací s přípravkou
pro učně. Od roku 1908 měla ve druhém roč-
níku oddělení pro průmysl dřevařský. V roce
1913 získala vlastní dílnu jejímž prvním
mistrem a učitelem byl Emanuel Donauer, ře-
ditelem se stal Richard Osolsobě, který usilo-
val o zřízení denní školy stolařské, což se po-
dařilo až po roce 1918. Od takto
ustanoveného základu jako předpokladu roz-
voje nábytkářského školství se podle potřeb
praxe buduje na stále modernějších princi-

pech, které posilují kvalifikační složku toho-
to oboru.

Soudobá fáze rozvíjí učňovské školství ná-
bytkářské s maturitou i s velmi vyhledávanou
obsahovou náplní. Učni se zabývají užitým
uměním ve zpracování dřeva, slohovými rep-
likami jednotlivých kusů nábytku a jeho res-
taurováním. Tento proces zaměstnává řadu
odborníků na výběr materiálu přes stanovení
speciální technologie, výkresy jednotlivých
částí až po jejich sesazení hotového výrobku.
Podle potřeby ho vybavují interziemi nebo
řezbou a nakonec vhodnou povrchovou úpra-
vou. Takovéto výrobky jsou veřejnosti kaž-
doročně prezentované na závěr učební doby
žáků, na staré radnici v Rousínově. Každý
 takovýto výrobek svědčí o řemeslných do-
vednostech a zároveň o značné hloubce teo-
retických znalostí z oboru uměleckého zpra-
cování materiálu a jeho doplňků. Žáci
z plošně vypracovaných plánů, které si sami
vyrýsují, vyjadřují řemeslným zpracováním
dřeva prostor. 

Na vernisáži vystavených prací promluvil
ředitel integrované střední školy ve Slavkově,
Mgr. Josef Smékal, který s uznáním a obdi-
vem se zmínil o odborné úrovni a vzdělanosti
žáků, posléze dal slovo odbornému učiteli
Jiřímu Škodákovi, který inspiruje žáky k více
složkovému zpracování materiálu, převážně
místní provenience. Poukázal na své zkuše-

nosti z výuky, která vzhledem k náročnosti
zpracování dřeva není jednoduchá ani pro
učitele a učitele odborné výchovy. 

Po staletém úsilí generací odborníků na
zpracování dřeva, naši obnovitelné suroviny,
se tento obor dostává v Rousínově do útlumu,
údajně pro nedostatečný počet zájemců.
Nejsem školské praxi v tomto oboru
v Rousínově tak blízko abych mohl diagnosti-
kovat, kde, kdy a v čem došlo k chybě. Jsem
absolventem, nyní Mendlovy lesnické a dře-
vařské univerzity v Brně, která je v tomto
oboru jedinou Vysokou školou v celé ČR.
Vím, že lesnický obor má bohatou a skvělou
tradici, ale dřevařský obor se soustavně rozši-
řuje a buduje. Škola v Rousínově se nachází
v nejklidnější části města a je obklopena
dendrologickým parkem. Její budovy jsou
funkcionalisticky řešené pro potřeby školství.
Historicky město Rousínov vzniklo jako úče-
lové předměstí Brna. Tuto úlohu si zachovává
a prohlubuje ( každou půlhodinu odjíždí auto-
bus do Brna, kde je do 20 min.). I tato školská
instituce by zde našla dostatek vhodných pod-
mínek pro rozvoj svých výzkumných progra-
mů v klidném badatelském prostředí. 

Slova pořadatelů vernisáže, dne 5. 6. 2012
se mne poslouchala velice těžce a nemile se
mne dotkla, bylo vyřčeno, že jde o poslední
přehlídku žákovských prací v Rousínově.

Ing. Václav Hlaváč

Stanice mladých techniků
Na ukončení školního roku uspořádala sta-

nice 24. června t. r. v sále hostince Svornost
v Rousínovci soutěž halových kluzáků (měřil
se nejdelší let).
Výsledky soutěže:
1. Straka Martin 22 m
2. Winter Dan 20 m
3. Doležal Jakub 19 m
4. Straka Jan 18 m
5. Paseka Nicolas 15 m
6. Zoul Pavel 13 m
7. Vasyljev Mikita 12 m

(pochází z Doněcka a bydlí ve Slavíkovicích)
8. Novák Pavel 10 m

Aeroklub Brno uspořádal pro seniory 15.
července t.r. krajskou soutěž radiem řízených
větroňů kategorie A2 (maximální rozpětí
křídla 150 cm). Krajské soutěže na letišti
Brno-Medlánky se zúčastnilo i družstvo na-
šeho Aeroklubu (na fotografii od leva Libor
Píšek, vedoucí družstva Přemysl Dostalík,
Alois Šild a Ing. Jaroslav Kotrba).

V silné konkurenci (létalo 22 družstev, tj.
66 jednotlivců) obsadilo naše družstvo pěkné
6. místo. V jednotlivcích obsadil Libor Píšek
12. místo, ing. Kotrba 20. místo a Šild 25.
místo.

Alois Šild

Založení Občanského
sdružení Čechyně

V únoru letošního roku bylo po tříletém ne-
oficiálním fungování založeno Občanské
sdružení Čechyně. Za cíl si vzalo pokusit se
oživit dění v obci, práci s dětmi, ať již při po-
řádání menších dětských akcí, či dlouhodoběj-
šího organizování volného času dětí a mládeže
a obnovu areálu místního fotbalového hřiště,
včetně tenisového kurtu a vodní nádrže. 

Občané města Rousínova a jeho přilehlých
obcí jsou zváni na námi pořádané akce, mo-
hou využít tenisový kurt, nebo jen tak pose-
dět při projíždění kolem hřiště.

Plánované akce ještě pro rok 2012 v are-
álu fotbalového hřiště v Čechyni: 
• 25. 8. 2012 Prázdninové MECHECHE hra-

vé ukončení prázdnin pro děti s bohatým
programem, 2. ročník čechyňské lávky.
Večerní zábava

• 15. 9. 2012 Václavské hody – obnovení tra-
dice párových krojovaných hodů

• Kácení máje
• Pouštění draků
• Lampionový průvod
Více a upřesnění termínů výše uvedených
akcí na našich stránkách.

Občanské sdružení Čechyně
Čechyně 17
Rousínov
IČO: 22750754
www.cechyne.cz
cechyne@email.cz
www.hristecechyne.rajce.net
tel.: 776 286 591
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Hnízdûní po‰tolky obecné v na‰em mûstû

Poštolka obecná je menší sokolovitý dra-
vec, hnízdící s oblibou na městských budo-
vách, v jejich výklencích, na okenních řím-
sách, věžích kostelů, ale přijímá také
vyvěšené polobudky. 

V letošním roce hnízdí v našem městě
v počtu šesti párů jako nikdy předtím. Její po-
travou je až z 90 % hraboš polní, kterého je

na polích kolem Rousínova velký počet.
Přináší tedy užitek hlavně v zemědělství, ne-
boť hnízdo dospívajících poštolek spotřebuje
8–12 hrabošů denně, což nahrazuje používá-
ní chemických prostředků při hubení hrabo-
šů. Poštolky také plaší zdivočelé holuby (vě-
žáky), se kterými si města neví rady.
Příkladem je škola na Habrovanské ulici, kde
holubi hnízdí v okapních žlabech, které
hnízdním materiálem ucpávají.

Poštolka obecná je dnes chráněným dru-
hem, střílení, vybírání hnízd nebo jakékoliv
zasahování do jejího přirozeného vývoje zá-
kon přísně trestá.

Dík patří pracovníkům odborného učiliště
na Tyršově ulici p. Magerovi a Bábkovi, kte-
ří vyvěsili na budovách učiliště dvě polobud-
ky a poštolky právem usilovně chrání.

Za ČSOP J. Bartl

(Dokončení ze strany 2)
Jak je již patrné z fotografie týmu, tak veš-

keré úsilí vyvinuté pro založení oddílu by při-
šlo vniveč nebýt sponzorů. Hlavním sponzo-
rem oddílu je firma Euronářadí, s.r.o. sídlící
v Rousínově v bývalé budově a areálu ÚP.
Kdyby nebylo firmy Euronářadí, s.r.o., jme-
novitě jednatele firmy pana Jiřího Bezděka,
nikdy by se sen mít v Rousínově florbalový
oddíl nemohl stát skutečností. Tímto bych
panu Jiřímu Bezděkovi chtěl vyjádřit velké
poděkování za je ochotu podpořit dobrou věc
i v této finančně náročné době. Dalšími spon-
zory klubu jsou firmy Neli, a. s. a firma
Rousinovsko.net pana Ing. Jaroslava Moláka,
poskytující internet v Rousínově a širokém
okolí. Ještě jednou děkuji sponzorům, že se
nebáli sáhnout do své peněženky a přispět na
rozvoj sportu. Zároveň bych touto cestou rád
oslovil další případné zájemce o sponzoring
našeho oddílu, kteří mohou kontaktovat
předsedu oddílu na tel. čísle 739 734 665.

Rád bych totiž rozšířil působnost oddílu
a založil ještě juniorské oddíly dívek a chlap-
ců, ale bohužel v dnešní době vše stojí spous-
tu peněz a ty jenom z příspěvků vybrat nelze.
Jen pro představu na chod mužského týmu
potřebujeme něco kolem 100 000 Kč za sezo-
nu. Nájem za sportovní halu spolkne většinu
peněz, další peníze jsou zapotřebí na pořádání
turnajů, výplatu rozhodčím, registraci hráčů,
registraci oddílu, atd. Rád bych podotknul, že
hráči platí na sezonu oddílové poplatky ve
výši 2500 Kč a cestovné na zápasy, respektive
turnaje, si hradí z vlastních finančních zdrojů. 

Pro nadcházející sezonu byly stanoveny pro
oddíl důležité cíle, kterých bychom rádi spo-
lečně dosáhli. Hlavním cílem je stabilizace fi-
nancí a stabilizace týmu. Sportovním cílem je
umístění týmu v první pětce tabulky. Jen do-
dám, že soutěž spolu s naším oddílem hraje
dalších 10 oddílu z celého Jihomoravského
kraje (např. Valtice, Mikulov, Pohořelice, 4x
Brno, Šlapanice, atd.).

Já sám za sebe mohu říct, že jsem velice
rád, že se nám povedlo dát vše dohromady.
Ze všeho nejvíc jsem rád, že z týmu čiší opti-
mismus a dobrá nálada a že si kluci věří. Je to
skvělá parta lidí, která má tento sport oprav-
du ráda.

Náš tým čekají i domácí turnaje, které by
normálně byly dva za sezonu, ale protože
s námi v soutěži hraje také brněnský klub
Hattrick, který hraje domácí turnaje ve
Sportovní hale Rousínov, tak bude domácích
turnajů o to více. Fanoušci tohoto sportu se
tedy mohou těšit na čtyři domácí turnaje, a to
konkrétně v termínech 20. října, 15. prosince,
23. února a 9. března. Vše bude samozřejmě
propagováno v místním rozhlase, ve formě
plakátů a jinými způsoby. Doufám tedy, že se
v Rousínově a okolí najde spousta fanoušků,
kteří přijdou náš tým podpořit. Na vaši pod-
poru se těší předseda oddílu a celý tým FBK
FRAMOZ Rousínov.

Jakub Němec, předseda oddílu

Florbalový oddíl – FBK FRAMOZ Rousínov

Pfiekvapení mdlého rána
Byli jsme u toho jedni z prvních. Postel

v tropických vedrech, které vyhání teploměr
až na 42 °C, je nepříjemná hned od rána. Pod
lipou vpravo od průčelí kostela sv. Maří
Magdalény v Rousínově těsně kolem paty
kmene se batolila tři sojčata. Poznal je každý,
barevná pírka na letkách jsou výmluvným
znamením. Není pochyb o tom, že na lípě vy-
hnízdila a dnes 1. 7. kolem 7. hodiny se roz-
hodla hnízdo opustit. Tento plachý pták si vy-
bral nejrušnější střed města, kde oba rodiče
seděli 16 dní na vajíčkách a pak vyklubaná
mláďata 20 dní krmili. Sojky hnízdí u nás jed-
nou do roka v měsíci červnu. Nádherně vy-
barvená baculatá ptačí klubka byla určitě dob-
ře živená semeny, ovocem, vajíčky, hmyzem,
drobnými obratlovci. Sojky si rády dělají zá-
soby na období zimního strádání zakládáním
spižíren plných žaludů a oříšků. V době úrody
těchto plodů se na ně slétají celé jejich skupi-
ny. Tento jev, který byl pro nás potěšujícím
překvapením, je svědectvím, že považují pro-
středí našeho města za životní podmínky od-
povídající přírodním, ve kterém nalézají svůj
domov. V Rousínově nám lidem důvěřují.

Ing. Václav Hlaváč

Kroužkování v Kroužku 
ČSOP Rousínov pořádá v sobotu 6. 10.

v rámci Evropského festivalu ptactva pod-
zimní vycházku do přírody. Na pořadu bude
ukázkový odchyt ptáků, možná i dravců
a kroužkování. Sraz účastníků je v 8 hod.
v Kroužku u rybníčku na návsi. 

Vedou J. Bartl a P. Procházka

Jak mnozí vědí z tisku, dne 1. 4.
2011 se v Rousínově našla dlouho
hledaná jezdecká socha od sochaře
Josefa Václava Myslbeka, na které
sedí jeden z našich největších veli-
kánu Jára Cimrman. Je to vůbec
první studie ještě předtím, než byl
na koně Arda dosazen sv. Václav,
ale o historii této sochy se toho na-
psalo hodně. Dlouho jsme uvažovali, co ze
sochou podnikneme. Nabízelo se i zvětšení
sochy a následné odlití do bronzu, ale tato va-
rianta byla zamítnuta hlavně kvůli tomu, že
na ni zatím nelze získat dotaci z Evropské
unie. Ozval se mi ale jeden ze členů Divadla
Járy Cimrmana, který chtěl jménem divadla
sochu zapůjčit. Kde jinde by socha našla vět-
šího uplatnění, než v divadle, které kupodivu
jako jediné na světě věnuje svoji pozornost
právě našemu nadnárodnímu velikánovi. Na
petřínské rozhledně je již léta stálá expozice

Járy Cimrmana, ale tato expozice
bude zrušena. Proto se tedy Divadlo
Járy Cimrmana rozhodlo postavit
rozhlednu vlastní v působišti našeho
génia. Rozhledna i se stálou expozi-
cí světově unikátních předmětů,
hraček, vynálezů, umělckými před-
měty, fotografiemi a všemi docho-
vanými originálními artefakty, bude

stát v Příchovicích poblíž Liptákova. Zde
jsme také předali 9. 6. 2012 sochu, kterou
pan Zdeněk Svěrák pojmenoval jako
„Rousínovská zakopávka“. Rozhledna však
zatím není postavena. Po ukončení této do-
časné výstavy se socha přesunula do prostoru
nám bližšího, a to do brněnského Semilassa,
kde nyní až do 15. 9. 2012 probíhá výstava ke
45. výročí Divadla Járy Cimrmana, na kterou
vás tímto srdčně zvu a kde je samozřejmě
i naše ,Rousínovská zakopávka.

Pavel Zugar

Rousínovská zakopávka

Na základě projektu „Textilní banka“,
kterou pořádá Diecézní charita Brno, pro-
běhne v Rousínově sběr šatstva, a to
v termínu 3.–7. září. Sbírka bude opět
v prostorách Domu chráněného bydlení ,
Louky 1, ve výše uvedeném termínu, den-
ně od 7 do 18 hodin. Prosíme šatstvo za-
balit do pevných pytlů nebo krabic.
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Příjem inzerce do zpravodaje

info@bmtypo.cz
544 220 661 • 605 742 853

www.bmtypo.cz

AKTUÁLNÍ ZPRÁVY
ZE SLAVKOVA U BRNA A OKOLÍ
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inzerce na tel.: 544 220 661, 605 742 853 nebo e-mail: info@bmtypo.cz. 

Slavkov u Brna, Za Branou 279

• koberce (metrové i kusové)

• PVC
• přírodní linoleum
• plovoucí podlahy

DOVOZ • POKLÁDKA • KOMPLETNÍ SERVIS

OTEVŘENO:
po–pá: 10–16 h

tel./fax: 544 227 555
mobil:  777 769 975

KOBERCE PVC

www.koberce-pvc.cz

Novinka! !

ČIŠTĚNÍ KOBERCŮ,

SEDAČEK A MATRACÍ

PÁROU

Půjčky, úvěry, vyplácení exekucí pro lidi
s doložitelným příjmem. I pro začínající OSVČ.

Telefon: 721 688 667
Kancelář Topolová 1418, Slavkov u Brna

ÚP pro více věřitelů

STùHUJEME A VYKLÍZÍME PO CELÉ âR
NÁKLADNÍ A DODÁVKOVÁ DOPRAVA

KrouÏek 2 • Rousínov
NONSTOP 602 737 087 - p. Krejãí

www.akr-stehovani.cz

• stûhování firem, bytÛ, RD, klavírÛ, trezorÛ, stroj-
ních zafiízení atd. • balicí servis, zapÛjãení pfiepravek

zdarma • montáÏ, demontáÏ a moÏnost uskladnûní
nábytku • víkendy a svátky bez pfiíplatku • uklízecí

práce vãetnû odvozu a likvidace odpadu

Příjem inzerce
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Uzávěrka
pro inzerci
pátek 10. 8.
do 16 hodin
(Podmínky viz

www.bmtypo.cz)

TYPOGRAFICKÉ STUDIO
Brnûnská 642
Slavkov u Brna

tel.: 544 220 661
e-mail: info@bmtypo.cz

www.bmtypo.cz

Nabízíme ve‰keré tiskafiské v˘robky
reklamní sluÏby, grafika, tisk

Reklamní
letáky

BroÏury,
katalogy

Roãenky,
v˘roãní
zprávy

Tiskopisy,
formuláfie

Kalendáfie
stolní 

i nástûnné

Knihy 
a ãasopisy

Obecní 
i firemní

zpravodaje

Reklamní
plachty
a cedule

Razítka,
pozvánky

Samolepky
plastové
i papírové

Dále nabízíme moÏnost inzerce ve Slavkovském
a Rousínovském zpravodaji a na informaãním
webu veslavkove.cz s denní unikátní náv‰tûvností
cca 1400 pfiístupÛ. Více na www.bmtypo.cz

KAROSÁŘSKÉ PRÁCE, opravy havarovaných
a zkorodovaných vozidel, výměny prahů, lemů
blatníků. Holubice, tel. 541 228 398, 776 610 117.

INZERCE
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Příjem inzerce
do Zpravodaje Rousínova

info@bmtypo.cz
544 220 661
605 742 853



• Kari sítě
• Roxory
• Ocel

Prodejní doba:
po, st 7–17 hod.
út, čt, pá 7–15 hod.
so 8–11 hod.

areál Agrozetu
Slavkov u Brna
Čs. armády 1081
tel./fax. 544 220 816

HUTNÍ
MATERIÁL

Milan Májek
a syn nabízí

pro firmy
stavebníky

občany

604 272 975
775 697 788

NOV¯ SORTIMENT PRO ROK 2012

PRODEJ
� hasicích pfiístrojÛ
� hydrantov˘ch systémÛ
� poÏárních ÏebfiíkÛ 
� autolékárniãek 
� v˘straÏn˘ch vest
� hasicích rou‰ek

KONTROLA A OPRAVY
� hasicích pfiístrojÛ
� poÏárních vodovodÛ
� tlaková zkou‰ka hadic

ZAJIŠŤUJEME
A DODÁVÁME
 KOMPLEXNÍ

SLUŽBY V OBLASTI
POŽÁRNÍ OCHRANY

NAŠE SLUŽBY –
VAŠE BEZPEČNOST
VYSOKÁ KVALITA –
PŘIJATELNÉ CENY

ČSN EN ISO 9001:2001

www.cervinka-hodejice.cz

Hodûjice 104, 684 01 Slavkov u Brna
Tel.: 544 220 169, 606 630 539
cervinka@cervinka-hodejice.cz

âERVINKA, s.r.o.

ALERGIE. CO S NÍ?
V poslední době přibývá alergiků.

Řešení je možné, záleží na Vás.

Tel. 604 994 476

VÝSTAVBA RODINNÝCH DOMŮ

• zděné 1–2 podlažní domy s podkrovím

• velikosti od 2+kk až po 7+kk
• 2x koupelna a šatny

• všechny domy s garáží 
či dvougaráží

• vždy dvě parkovací místa 
v předzahrádce

• zajištěné financování

ROUSÍNOV – lokalita „Za dvorkama“
uprostřed zeleně, 100 m od centra

Informace
a výhradní prodej:

tel. 545 215 608
www.attiko.cz

II. ETAPA 2012–2013

IS zkolaudovány
možnost HRUBÉ STAVBY
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Bučovická 325, 684 01 Slavkov u Brna

Tel.: 544 227 177, mobil: 602 758 367

Prodejní doba: Po–Pá 8–17 hod., So 8–11 hod.www.rumpova.cz

Prodej obalů na uzenářské výrobky • tel.: 725 365 444

Zahradní
technika

Poliklinika
Malinovského 551
Slavkov u Brna

telefon 544 211 579
mobil 739 053 046

www.eyes-optik.cz

Najdete nás v 1. patře
POLIKLINIKY ve SLAVKOVĚ

NEJLEPŠÍ CENY
. . . dle hodnocení zákazníků!

NOVÉ CENY
PŘÍJEMNÉ

Plast tvrzený 190,-

Plast+Antireflex Standard 290,-

Plast+Antireflex Super 450,-




